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Pismeni ispit iz Integralnog računa

Zadatak 1. Zadana je funkcija f : [1, 4] → R formulom f(x) = x2 − x + 1. Neka je Pn = {x0, . . . , xn},

n ∈ N, niz subdivizija segmenta [1, 4] zadanih s

xi = 1 +
3i

n
, i = 0, . . . , n.

Izračunajte lim
n→∞

S(f, Pn), gdje je S(f, Pn) gornja Darbouxova suma funkcije f definirana subdivizijom

Pn.

Zadatak 2.

Ispitajte konvergira li sljedeći nepravi integral:∫ +∞

1

x

1 + x2 sin2 x
dx.

Zadatak 3.

Izračunajte površinu lika omedenog krivuljama x2 + y2 = 2 i y = x2. (unutar parabole)

Zadatak 4.

Ispitajte konvergenciju redova:

i)

∞∑
n=1

(
n− 1

n + 1

)n(n−1)

ii)

∞∑
n=1

√
2n +

√
n2 + 1

n2

Zadatak 5. Odredite radijus i interval konvergencije reda potencija

∞∑
n=1

(
n2 sin

2

n2

)n2+2

xn2

.


